



周董新剧中的熊猫人造型

电影《不能说的秘密》让作为导演的周杰伦大获成功。现在,他又将进军电视圈,由他执导并主演的科幻偶像电视剧《熊猫人》即将开拍。昨日,该剧在北京举行了首次新闻发布会。记者获悉,《熊猫人》的各项筹备工作基本就绪,目前正在等待拍摄批文,然后择时开机。

周董当上电视人

新作《熊猫人》将开拍,内容像《超人》

创意早于《功夫熊猫》

由于前一部电影《不能说的秘密》取得了良好的票房成绩,周杰伦也因此成了名导演。在大陆一家投资方的盛情邀请下,周杰伦即将再执导筒,执导科幻偶像电视剧《熊猫人》。昨日,周杰伦亲自到北京为影片的筹拍造势。《熊猫人》讲述的是一个发生在2030年的故事。剧中,两个充满正义和挑战的阳光男生,将化身“熊猫超人”和“熊猫侠”,

护卫“光明市”的安全。在发布会上,对于记者指《熊猫人》跟风《功夫熊猫》的说法,周杰伦说:“其实拍摄《熊猫人》的想法在《功夫熊猫》之前就有了,只是一直没有等到成熟的时机。”

被指是“山寨”超人

影片中,“熊猫人”是由普通人化身而成的超级人类,他们尽全力保护着城市。周杰伦在解释“熊猫侠”形象时说,“‘熊猫超人’和‘熊猫侠’就像是未

来战士,帮助每一个遇到困难普通人解决问题。其实不论什么时候,这种精神都是我们所需要的。”这种情节很容易让人联想到美国“老牌明星”超人。不同的是,原本的一个超人变成了两只“熊猫”。现场有人质疑,这个“熊猫人”有点山寨,简直像是超人的“熊猫山寨版”,让人啼笑皆非。当记者对周杰伦提出有关山寨疑问时,他只是表示,观众看了片子,就不再会这样想了。快报记者 沈梅



拍《熊猫人》周董很有信心

看! 王志文的儿子

王志文6个月大的儿子昨天被曝光。宝宝宽宽的额头,小小的眼睛,像极了王志文。

据追踪的记者看到,王志文夫人陈坚红下班回家被拍当晚,自顾自吃晚饭,儿子由保姆抱着喂奶。用餐结束后,他们在客厅看电视。陈坚红不时地逗弄爱子,活泼好动的宝宝一会顽皮地咬嘴唇,一会用手挖鼻孔。虽然与爱子相处数小时,陈坚红却始终没有抱过孩子,宝宝全程由保姆抱在怀中不离手。



网易

看! 像不像王志文

摆! 秋雨这样回应“麻烦事”

余秋雨近日在博客上发表《无网生活又一年》,对他成立大师工作室等引起热议的多个文化事件作出正式回应。

关于“大师工作室”

以余秋雨名字命名的大师工作室于去年落成。余秋雨“自封”大师的做法由此一再引发争议。

余:这半年多来,我们的这个“大师工作室”名副其实地请了一批大师来工作。香港杰出电影导演关锦鹏先生、国际著名音乐家鲍比达先生、形象设计大师张叔平先生,以及另外一批顶尖艺术家都因为这个“大师工作室”而集中到

上海,埋头创作了那么长时间,打造了获得一致好评的原创音乐剧《长河》。

关于“老宅”

余秋雨的老宅被家乡列为保护名录,不少人认为名人尚在就建故居不妥。

余:我在十年前把这个老宅捐赠给了镇文化站,还配备了与我回忆比较接近的老家具。但是,即使这样,镇里也派不出多余的人来管理这个老宅,更缺少相应的接待能力,因此成了家乡的一件小小麻烦事。他们申请县里加以保护,估计是为了解决这个麻烦。这件事,我对家乡是负疚的。综合

赵薇首当导演 不差钱只差好剧本

2月10日,电影《花木兰》正式在北京开镜,赵薇继《赤壁》之后再次在该片中挑战“男儿身”。记者获悉,赵薇今年7月将从北京电影学院导演专业硕士毕业,主演完《花木兰》后,她就将全力以赴筹备执导处女作电影。昨日,北京电影圈人士张先生透露,赵薇的导演处女作,已经有中影集团、英皇公司等多家投资方表示感兴趣,但让赵薇着急的却是,到目前为止还没有搜集到她眼前一亮的好剧本。

人气大涨,投资方瞄准赵薇

2008年,赵薇凭借主演的电影《画皮》和《赤壁》两部大片,彻底甩掉“票房毒

药”的帽子。因此,得知赵薇要筹备导演处女作的消息,多家投资方表示出兴趣。

投资商看中的是赵薇的个人知名度以及她的影响力。2008年,主持人李湘大胆投资1200万拍摄电影《十全九美》,最后赢得5000万总票房。而与李湘比,赵薇熟悉电影,又有十年拍戏的经验,加上多年人气的积累,投资商们对她颇有信心。

之前接受媒体采访,赵薇曾说自己常常晚上做梦当导演,因为压力,早晨起来总是一脸的汗。2007年的实习阶段,赵薇顺利上交了一个MV作品,远赴新西兰拍摄的《天使旅行箱》。自己新歌的MV,是她第一次当导演,觉得很不容易,老师也觉得很好,认为赵薇已经成功迈出了当导演的第一步。

好,认为赵薇已经成功迈出了当导演的第一步。

毕业作品,剧本成最大难题

按北京电影学院的规定,每个导演系研究生毕业的时候,都需要拍一部电影作为毕业作业。因此,赵薇从新年一开始,就一边拍摄新片,一边筹备自己的导演“处女作”,四处搜集好本子。

记者昨日连线采访赵薇,她正在片场忙于拍摄《花木兰》,她的助手凌小姐证实说,赵薇的毕业电影目前还在筹备阶段,“赵薇一直在搜集剧本,对她来说,找一个好剧本非常重要。”据了解,对于导演处女作,赵薇自己不会演,她也不会当编剧。

杜恩湖

惊! 宣萱开车嚣张被投诉

香港媒体2月12日接到读者投诉,指责宣萱在香港驾驶时不肯让路令交通阻塞,更不满要求她让路时态度嚣张,但宣萱回应时指当时没有做错。

张女士到香港某报社投诉称,她当日前往学校接女儿放学时遇上堵车,原来是前面有辆小巴停在路边,一辆旅游大巴欲超车时与宣萱的座驾迎面相持,但两车均不肯先让对方通过。张女士因赶着接女儿放学,故主动下车要求宣萱退后让路,但遭对方拒绝。张女士生气地说:“她后面都没车,却不肯退后,搞了很久,我就跟她讲:‘请你退一退啦!’怎知她嚣张地说:

‘你叫巴士退吧!我也很忙,不要耽搁我的时间了。’不久,警员赶到现场,与宣萱谈了约20分钟没有结果。最后,该辆小巴的司机回来把车开走,挤塞才告一段落,张女士仍不满地说:“后来她见到我就指着,还抄下我的车牌,做些小动作。”

之后,香港记者致电宣萱了解情况,她坦言正是她报警的:“其实没什么大事,她说要打电话去报社爆料,我说你就打呗!见到我是公众人物,就以为打电话去报社可以伤害到我,我无所谓!我没做错,也没被警员抄牌。说我性格固执?不关性格的事,性格变了我就不是宣萱了!”何边

海思美科羊奶粉 每刻滋养你

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。

最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

江苏省免费送货 24小时直销热线:96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN



直销价: 188元/盒